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T REOBBICLYRENOH L EIERTS | L EEOREICLYREN O EIZERT S T REOBBICLYRENOMH L EIERTS | L EEORBICLYREY O EIERTS
LREShEH LRESIhEH LREShEH LREShEH
LEEO BB B o LEHO BB B o
IANTBE AR thusoRs TEEDEROES | thasoRs IANPBE RS thusoRs TESIRROE | zhaors
BRETRROER | o0kn/m % % 5 K 8 HRETAROER | o0un/m 2182 BRI
NOXES| +EZ |NOXES| +EZ |WOKES| +F% [HOKES| +F% NOXES| +EZ |NOXES| +E% |HOKES| +7% |hOoXEs| +7%
D3LBA| OBz |03HBA| omx |035BA| oms |035BAX| oms D3LBA| OBx |03HBA| omx |035BAX| oms |035BX| oms
nLO nLO nLO nLO nLO nLO nLO nLO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 57.71 1.00 - - 1063 | 199
2 ~ 3 - - 66.64 | 100 - - 1033 | 193
3 ~ 4 - - 7374 | 100 - - 1003 | 187
5 ~ 6 - - - - - - - -
7 ~ 8 - - 6453 | 1.00 - - 959 1.79
8 ~ 9 - - 6577 | 1.00 - - 974 182
10 ~ 11 - - - - - - - -
1M~ 12 - - - - - - - -
12 ~ 13 - - - - - - - -
13 ~ 14 - - - - - - - -
15 ~ 16 - - 5878 | 1.00 - - 1162 | 217
16 ~ 17 - - 5511 1.00 - - 1179 | 220
17 ~ 18 - - 7602 | 1.00 - - 1179 | 220
18 ~ 19 - - 7756 | 1.00 - - 1003 | 187
19 ~ 20 - - 7756 | 1.00 - - 9.45 177
20 ~ 21 - - 7713 | 1.00 - - 9.74 182
22 ~ 23 - - - - - - - -
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